

抗击疫情 我们在一起

疫情防控数字版特刊

2020年2月9日 星期日

责编:金培满 创意:刘凤 质检:王洋

尹弘到驻马店信阳检查疫情防控工作时强调

坚决贯彻党中央国务院决策部署 为打赢疫情防控战作出积极贡献

本报讯 (河南日报记者张海涛 本报记者李海)我省南部临近重点疫情地区,信阳确诊新型冠状病毒感染的肺炎病例数目前居全省之首。2月7日,省长尹弘专程到驻马店、信阳检查疫情防控工作,深入一线,明察暗访,全面了解防控措施落实情况,强调要坚决贯彻党中央国务院决策部署,严防死守、群防群治,为全省打赢疫情防控阻击战作出积极贡献。

京港澳高速是疫情防控

重要关口,也是运输保畅的重点环节。尹弘一行不打招呼,来到驻马店服务区了解客货车流量、疫情防控措施,又随机在明港机场站下高速,随车流排队接受检查。看到人员登记、体温检测等防控措施得到严格落实,防控物资绿色通道设置规范后,尹弘才表明来意,详细了解工作情况,鼓励大家守好疫情防控关口,保障疫情防控医疗物资等运输通畅。

来到信阳市疾控中心,

尹弘走进疫情防控调度室、传染病防护科、PCR实验室,了解疫情形势、病毒检测、物资储备情况,并与信阳第五人民医院隔离病区视频连线,看到省肿瘤医院援助信阳医疗队正在紧张工作,尹弘慰问并勉励大家发挥技术优势,守好河南南大门。在平桥区陆庙街道改建疑似病例集中收治点,尹弘实地察看收治设施和药品储备,详细询问运行机制、医护力量配备、医疗废弃物处理等。在陆庙村,尹弘与村干部村医亲

切交流,了解群防群治、生产生活等情况,慰问从武汉返乡的居家隔离群众,希望他们坚定信心、积极配合,早日恢复正常生活。浉河区湖东街道三五八社区常住人口5000多人,已排查出湖北返乡人员78人,尹弘嘱咐,要进一步组织动员基层党员干部、志愿者等,构筑群防群治的严密防线。

尹弘还来到信阳师范学院、信阳市第九中学,看望在校学生,察看网上教学及开学后防控预案等工作。尹弘

强调,要分期分批有序开学,周密做好开学准备工作,完善紧急情况应对预案,调整课程安排,积极与家长沟通,正确教育引导,提升学生公共卫生素养,全力以赴守护好下一代生命安全和身体健康。

省委常委、宣传部部长江凌,省人大常委会副主任、信阳市委书记乔新江参加疫情防控工作检查。

在信阳市检查期间,信阳市市长尚朝阳陪同检查。



春运返程客流来临,信阳铁路部门加大排查力度,全力做好疫情防控。昨日,在信阳火车站南进站口,工作人员对旅客进行测温。 本报记者 聂品 摄

1261 人参战 70 余人次捐款

疫情面前浉河区退役军人再展本色

本报讯 (记者周涛)连日来,为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,浉河区广大退役军人切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照党中央、国务院决策部署和省、市、区工作安排,提高站位、明确任务、压实责任,全面动员、全面部署、多措并举,坚决打赢疫情防控阻击战。

该区退役军人事务局成立了由疫情防控工作领导小组,及时组织全体干部职工召开专题会议,就当前疫情防控工作进行安排部署。统一购置口罩、体温计、喷壶、消毒水等防控必备物品,对办公场所进行日常消杀;充分利用微信工作群和朋友圈等,积极宣传新型冠状病毒防控措施,实时更新疫情防控最新进展和区疫情防控指挥部各项指令,积极传播疫情防控正能量,做到不信谣、不造谣、不传谣,切实筑牢打赢疫情防控阻击战的思想防线。

乡村两级退役军人服务站认真履职尽责,所有

在职退役军人全面参与到疫情防控工作中,在疫情防控阻击战中讲政治、顾大局、当先锋、做表率,按照当地党委、政府的安排部署,做好发传单、张贴宣传标语、排查武汉返乡人员、督促返乡人员自觉在家隔离、劝阻婚丧嫁娶活动、在辖区进行消杀、设置劝导点排查人员车辆出入等工作。截至目前,全区共有1261名退役军人参与到防疫工作一线。

以倡议书的形式积极动员全区广大退役军人参与疫情防控工作。牛荣华等退役军人写下“愿意迎难而上,冲锋在前,随时准备为党和人民牺牲一切”的请战书,申请成立浉河区退役军人“战疫”突击队,目前已有22人报名;全国模范退役军人王克华主动到所在社区报到参与值班值勤,并捐款2000元;退役军人黄德有捐款5000元;自主择业军转干部组织捐款5000余元;区退役军人事务局组织干部职工捐款2000余元。截至目前,全区各类退役军人共捐款70余人次,共计20000余元。

鼓励网上缴费 暂停入户维修

疫情期间市供水公司供水营业服务调整

本报讯 (记者程云)记者2月7日从市供水集团有限公司获悉,为阻断疫情传播,切实做好疫情防控,有效减少人员聚集,市供水公司发出公告,决定对相关业务进行调整。

公告称,公司所属营业服务大厅暂定于2020年2月10日(农历正月十七)恢复正常营业。用户缴纳水费可以通过“支付宝”和“微信”线上缴费,通过线上交过水费的用户,可以等到疫情结束后

到公司各营业厅补开发票。不会使用线上缴费的可以让自己的子女或挚友代缴,确因特殊情况无法在线缴费的,公司不会实施停水措施,全力保障民生用水;在疫情防控期间,公司将暂停供水区域内用户的水表抄收工作,由抄表员按上个抄表周期用水量进行估算,待疫情结束后正常抄表时按表上水吨数据录入,估算时多人的直到用完为止,估算时多人的以后不用的,可以办理退费;即日起,公

司暂停入户维修服务。对确需入户的紧急维修,用户可随时拨打供水公司24小时客户服务热线:0376-6222251和0376-6222252,工作人员将做好防护措施(包括自测体温、戴口罩、手套和鞋套)后再入户维修。

此外,广大市民可以在家中登录“信阳市供水集团有限公司官网”(http://www.xygsjt.com)或关注“信阳市供水集团有限公司”微信公众号关注供水动态。